

Курбанов Ташли

Ташли КУРБАНОВУ

— 50 лет

2207



Секретариат правления СП СССР направил приветствие Ташли Курбановичу Курбанову. В нем, в частности, говорится:

«Тепло встреченные читателями, Ваши книги «Весенние капли», «Желанная», «Желтый цвет», «Жаворонок», сборники стихов «Пустыня — песня моя», «Доброта» заняли достойное место в большой библиотеке туркменской национальной прозы и поэзии. Вы много сделали для развития драматургии. Написанные на злободневные темы пьесы «Черные иосы», «Огонь сердца», «Путешествие на тот свет» с большим успехом шли и идут на сцене республиканских театров.

Вашему перу принадлежат переводы на родной язык произведений А. Толстого, М. Горького, А. Гайдара и других мастеров русской литературы, а также ряда писателей зарубежных стран.

Вы ведете большую работу как член ЦК КП Туркменистана, депутат Верховного Совета республики, секретарь правления СП СССР.

Родина высоко оценила Ваш литературный и общественный труд, наградив Вас орденом Дружбы народов и медалями».

Ташли Курбанову — 50 лет... Не будем говорить, что этого не может быть, что в это не верится! Зачем отказывать хорошему человеку в добротном зрелом возрасте? Да, наступил для Ташли Курбанова возраст мудрости, когда обретенный опыт счастливо сочетается с нерастраченностью души, когда поступки выверены и ответственны, а слова — точны и прицельны.

Сын песно и солнца, Ташли Курбанов сложил свою биографию так, как требовало славное и суровое время.

Ветер нового времени словно перемешал на страницах его поэзии и древние затейливые узоры восточных бейтов, и современные ритмы мускулистых мужественных стихов. В стихах этих вольно дышат золотые Караумы, раскрывшие перед упорством людей свои богатейшие недра, плещет синяя влага Копетдагского водохранилища, расцветают по весне красные мани добра и счастья, в крепком рукопожатии переплетаются руки друзей. На страницах книг Ташли Курбанова всепоглощающая любовь и родной земле воедино сплетена с нежностью и любимой. Священная память о про-

ИТАГОЛУПЛУГ ГАЗЕТА  
Г. Москва

10 ОКТ 1984

шлом словно передает эстафету героизму наших дней. Настоящее готовит день грядущий.

Как не вспомнить в эти дни о поистине молодой энергии, четкой и принципиальной гражданской позиции юбиляра?!

Эта внутренняя установка — на справедливость, бескомпромиссность, добро — и определяет суть его личности, его место в жизни.

Много полезных и добрых слов сказано людям Ташли Курбановым в своих книгах. На это он имеет право — право поэта, коммуниста, творца. Право человека, умудренного счастливым пятидесятилетием!

Людмила ЩИПАХИНА

\*\*\*

«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.